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MÉG SZALDÓ ELSZÁMOLÁS! HASZNÁLJA KI, AMÍG LEHET!

Csak

Pomázon

és környékén 

vállalunk munkát!

VILLANYSZÁMLA NULLÁZÓ NAPELEMES RENDSZEREI
A Naprendszer Kft.

Tájékoztató adatok, a helyszíni felmérés alapján az árak kismértékben változhatnak!

25 év garancia
több 100 rendszer 

teljeskörű ügyintézés
hálózatba visszatáplálás

NAPRENDSZER Kst.
megbízható pomázi csapat

több  ezer  napelemtöbb  ezer  napelem
megtérülés 7-8 év
nagy tapasztalat

     
      

Az elmúlt félévben több,
mint 60 környékbeli

megbízást teljesíthettünk.
Köszönjük!

Várhatóan  december 6-tól lehet pályázni
az ingyenes napelemes rendszerre.

Cégünk, a Naprendszer Kst célja, hogy
minél több pomázi család nyerjen

ingyen napelemet!
Ha szeretne 100 % állami támogatással

napelemes rendszert, küldjön egy emailt és
mi tájékoztatjuk a lehetőségekről:

levelek@naprendszer.net



Kedves Megemlékezők!

Pomáz Város Önkormányzata nevében búcsúzom városunk volt 
jegyzőjétől. 

Czink Jóskát sokan szerették, bizonyára voltak, akik nem szeret-
ték, de ők is elismerték kiváló jogi szaktudását, hivatalvezetői, veze-
tői képességét.

Budapesten született 1941. április 3-án, szülei kisnyugdíjasok vol-
tak, a szomszédos Budakalászon élt kis családi házukban szüleivel 
és két fiú testvérével. Itt járt általános iskolába is, majd az akkor 
alakult Szentendrei Móricz Zsigmond Gimnáziumban móriczos lett. 
Érettségi után az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerzett sum-
ma cum laude minősítésű diplomát.

1964-65-ben bírósági fogalmazóként dolgozott a Pest Megyei Bírósá-
gon, illetve a Pest Vidéki Járásbíróságon. 1965. augusztusában a Járási 
Tanács igazgatási osztály vezetőjévé nevezték ki. 1970-től a Dunabog-
dány és Vidéke ÁFÉSZ igazgatósági elnöke tisztét töltötte be. 1975-77 
között a pomázi Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat jogtanácso-
sa volt. 1977-ben nevezték ki Pomáz Nagyközségi Tanács VB titkárává.

1990-től megbízott jegyző, majd a nagyközség, később város jegy-
zője volt nyugállományba vonulásáig. Munkája elismeréséül címze-
tes főjegyzői címet kapott, szakértelmét érdemkereszt kitüntetéssel 
ismerték el. Mindenki a maga keresztjének a kovácsa – mondta ak-
kor. 2006-2010 között önkormányzati képviselő lett, a Pénzügyi Elle-
nőrző Bizottságot vezette.

27 év tisztán közigazgatásban töltött idő, 26 év vb-titkárként, il-
letve jegyzőként. 

Hány jogszabály változott meg a negyed évszázad alatt, amit ol-
vasnia, ismernie, tudnia kellett? Vajon hány ügyiratot, határozatot, 
végzést, levelet, szerződést írt, szignált ki, adományozott ki? Hány 
ügyfélnek intézte a hivatali ügyeit? Lehet-e egy ember munkáját sta-
tisztikai számokban mérni?

Vagy inkább nézzük meg, hogy mi történt Pomázzal 1977 és 2003 
között? Víz, gáz, csatorna, telefon, intézményfejlesztések, tornater-
mek, civil szervezetek alakulása. Működtetni kellett a települést, a 
közszolgáltatásokat, a közigazgatást. Átvezetni a települést a taná-
csi rendszerből az önkormányzati rendszerbe, országgyűlési, helyha-
tósági választásokat, népszámlálásokat intézni, és a nagyközségből 
várossá lett Pomáz. Vagy a képviselő testületeknek mennyi anyagot 
kellett döntés-előkészíteni? A döntéseket természetesen nem ő hoz-
ta, az a mindenkori képviselő-testületek feladata volt. Voltak jó, 
helyes, előremutató döntések és kétségtelen, voltak rossz döntések 
is. De minden döntés mögött ott volt a törvényességi felügyelet, a 
szabályosság és a lelkiismeretes munka. És ez volt a jegyző feladata.

Neve, személyisége, munkássága nyomot hagyott Pomáz történel-
mében. Most Martyni Dezső, Arany János, dr. Kara Pál, Pálos Mihály 
volt pomázi jegyzők mellett ott van dr. Czink József neve is, akire 
tisztelettel emlékezünk, munkáját köszönjük!

Jegyző Úr, Nyugodjon békében!

Október 6-án a művelődési házban tartották 
az aradi vértanúkról való megemlékezést. A 
rendezvényen Erdeiné Molnár Eszter, a Po-
mázi Német Nemzetiségi Általános Iskola 
történelemtanára mondott beszédet, Balázs 

László Gábor előadóművész pedig a megem-
lékezéshez méltó Ady verseket szavalt.

Az ünnepség után a Városháza előtt lévő 
kopjafánál koszorúkat és mécseseket helyez-
tek el a jelenlevők az 1848-49-es forradalom 

és szabadságharc tizenhárom hős honvéd-
tiszte emléke előtt tisztelegve.

Búcsú dr. Czink Józseftől, Pomáz nyugalmazott jegyzőjétől

„Az aradi Golgotára ráragyog a nap sugára…”
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Október 5-én, életének 80. évében, elhunyt dr. Czink József, aki a rendszerváltást követően 13 évig volt a város jegyzője, majd 
2006 és 2010 között önkormányzati képviselő, a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság vezetője. Dr. Balogh Pál jegyző dr. Czink Józsefet 
a közszolgálat halottjává nyilvánította. Búcsúztatása október 22-én a Városháza előtti parkban volt, ahol Leidinger István 
polgármester mondott búcsúbeszédet, amely alább olvasható.



Az 1956-os emlékműnél tartották a városi 
megemlékezést a forradalom és szabadság-
harc hőseiről és eseményeiről. Az ünnepi be-
szédet Bolyki István képzőművész tartotta, 
Balázs László Gábor előadóművész az ese-
ményhez illeszkedő műveket szavalt, Simon 
Boglárka és Jenei Gábor színművészek pedig 
dalokkal idézték fel a forradalom napjait.

Hardi Péter alpolgármester elmondta, hogy 
a Közösen a Városunkért Egyesület 10 emlék-
helyet jelölt meg a városban, amelyek az ’56-
os forradalom pomázi eseményeinek legfőbb 
színhelyei. Az emlékhelyeket egy kerámia 
lobogó jelzi – Seres János szobrászművész 
alkotása –, amelyeknek közepén egy QR-kód 
van elhelyezve. A kódok okostelefonnal olvas-
hatóak le, és elvezetnek a helyszínhez kötődő 
események leírásához.

A tíz emlékhely:
1. Postahivatal régi épülete – Plébánia u. 1.
2. Református parókai – Hősök tere 1.
3. Városháza (korábban Tanácsháza) – Kos-
suth Lajos utca 23-25.
4. Régi piactér – Szabadság tér 2.
5. Katonai bázis a Majdánpolán – Eligazító 
táblák szerint
6. Ellenőrzési pontok – Beniczky utca 76.
7. Régi katolikus temető Vróci úti bejárata
8. Igazgatói lakás – Iskola utca 2.
9. Katona Sándor emléktábla – Katona Sán-
dor utca 4.
10. ’56-os városi emlékmű – HÉV-állomás
A 10 megjelölésből hármat – postahivatal régi 
épülete, katonai bázis a Majdánon, igazgatói 
lakás – néhány héten belül helyeznek fel.

Az ünnepség keretében átadták a Pomáz 
Dísz polgára és a Pomázért díjakat.
Pomáz Díszpolgára kitüntetést kapott:
Claudia és Wolfgang Deutsch
Nicola Tesla (posztumusz)
Mattyók Aladár (posztumusz)
Steller Mária (posztumusz)
Pomázért díjat kapott:
Giszinger Károly

A rendezvény végén a megemlékezők mécse-
seket, koszorúkat és virágokat helyeztek el az 
’56-os szobornál, majd a Városháza parkjá-
ban lévő emlékműnél koszorúztak. Délután a 
forradalom pomázi hőseinek és áldozatainak 
sírjainál helyezték el a megemlékezés virá-
gait.

A forradalom hőseire és eseményeire emlékeztek
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Az önkormányzat tulajdonában lévő cég a Beniczky utca 35-ben, a 
saját telephelyén már felújított egy épületet, amit azóta kiadtak la-
kásnak.

Ezúttal ugyancsak a főutcán, a Beniczky utca 58. alatti, önkormány-
zati tulajdonú ingatlanon végeztek felújítási munkálatokat. Kívülről is 
megszépült az épület és belül is több helyiséget rendbe hoztak. A most 
felújított ingatlanrészt az önkormányzat bérbeadással hasznosítja. 
A bérlőt az önkormányzat által kiírt ingatlanliciten választották ki.

A helyi civil egyesületek, alapítványok, szervezetek képviselőit hívta 
meg az önkormányzat a kastélyban tartott egyeztetésre. A fórumon 
Leidinger István polgármester részletesen ismertette az elkészült, új 
civil rendeletet, amelyet annak elfogadása előtt véleményezésre meg-
küldtek a szervezeteknek is. Tájékoztatták őket a jövő évi pályázati 
lehetőségekről, illetve a város honlapján való megjelenési lehetősé-
gekről, ahol bemutatkozhatnak és a rendezvényeik meghívóit meg-
küldhetik. A polgármester röviden beszélt a Pomázt érintő, a közeljö-
vőben megvalósuló nagyobb beruházásokról is.

A Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 54. § alap-
ján a közmeghallgatáson a he-
lyi lakosság és a helyben érde-
kelt szervezetek képviselői a 
helyi közügyeket érintő kérdé-
seket és javaslatot tehetnek. 
Az elhangzott javaslatra, kér-
désre a közmeghallgatáson, 

vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kapnak.
A közmeghallgatás időpontja: 2021. november 15. (hétfő) 17 óra

Helyszín: Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár színházterem (2013 Po-
máz, Huszár u. 3.)

Az Ipartelepen az önkormányzat a HÁsZ Kft.-vel együttműködve gaz-
dasági terület kialakítását végezte, ahol elkészült a Kőfaragó utca 
burkolása, amelyhez az önkormányzat az előzetesen megkötött tele-
pülésrendezési szerződés alapján 5,6 millió forinttal járult hozzá.
Ugyancsak zajlanak a Panoráma utca felújítási munkálatai, amelynek 
12,7 millió forintos költségét fele-fele arányban az önkormányzat és a 
lakók osztják meg egymás között.

A húsz legnagyobb városi cég vezetőivel való találkozás után, októ-
berben a további jelentős vállalkozások képviselőivel volt egyeztetés 
a Teleki-Wattay Kastélyban. A reggelivel egybekötött találkozókra két 
alkalommal került sor, a megbeszéléseken ezúttal is Leidinger István 
polgármester, Hardi Péter alpolgármester, Szczuka Attila főépítész és 
dr. Balogh Pál jegyző vett részt.
A főépítész tájékoztatott a Pomázt érintő két nagy jelentős beruhá-
zásról, a budakalászi félelkerülő út építéséről és a HÉV-megálló felújí-
tásáról. Szóba kerültek a város további tervezett beruházásai, illetve, 
hogy a település és a vállalkozások milyen módon tudják egymást se-
gíteni, milyen úton képzelik el a város jövőjét.

Újabb épületet újított fel 
a Pomáz Kft.

Civil Fórumot tartottak

Közmeghallgatást tart Pomáz 
Város Önkormányzata

Útfelújítások

Folytatódott a Pomázi Üzleti 
Kaszinó
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Claudia és Wolfgang Deutsch kapták idén a Pomáz Díszpolgára ki-
tüntetést a Közösen a Városunkért Egyesület és a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat ajánlására. A testvérvárosunkban Oberhausen-Rhein-
hausen-ben élő házaspár – akik közül Claudia festőművész, Wolfgang 
pedig tanár – évtizedek óta azon munkálkodnak, hogy az 1946-ban 
a környékükre kitelepített pomáziak és a Pomázon maradottak szo-
ros egyetértésben segítsék, látogassák és támogassák egymást. Húsz 
éve kezdeményezték a Pomázt Segítő Egyesület megalapítását. Mű-
vészeti közös kiállításokat is szorgalmaztak Pomázon a Teleki-Wattay 
Kastélyban és lehetőséget biztosítottak a pomázi művészek németor-
szági bemutatkozására is. Hosszú évek óta minden esztendőben Mar-
tin Büchnerrel, Oberhausen-Rheinhausen polgármesterével közösen 
több, mint 400 cipődobozos ajándékot hoznak Mikulásra a pomázi 
gyerekeknek. Kitüntetésük alkalmából őket kérdeztük pomázi látoga-
tásaikról és a Mikulás-cipősdobozokról.

Mikor jártak először a városunkban? 

Első alkalommal 2001-ben, Pomáz és Oberhausen-Rheinhausen test-
vérvárosi ünnepségére utaztunk Pomázra, amikor annak a tizedik év-
fordulóját ünnepeltük.

Volt-e előtte valami kötődésük Pomázhoz?

Nem, csak a baráti testvérvárosi kapcsolat köt a településhez.

Odahaza létrehozták a Pomázt Segítő Egyesületet, ezzel is 
erősítve a testvérvárosi kapcsolatot. Miért érezték ezt fon-
tosnak?

Az egyesület gondolata Claudia Deutschtól származik. Az első láto-
gatásunk alkalmával lenyűgözött minket a pomáziak vendégszeretete 
és segítőkészsége. Kulin Imre, Csordás Ágnes és Tibor, illetve a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat részéről Szlávik Marika sokat segítettek 
a kezdetekkor a kapcsolatok felvételében. Nálunk, Németországban 
Angi és Karl Fühl, valamint Marie Liebl támogatta az egyesületet. 
Számunkra mindig belső késztetés volt a szociális segítségnyújtás az 
emberek számára, például óvodás, iskolás gyerekek és idősotthonok 
lakói esetében.

Hány alkalommal jártak azóta a városunkban?

Az alapítvány nevében és személyes utazások alkalmával Claudia ti-
zenhat, Wolfgang Deutsch huszonkét alkalommal látogatott Pomáz-
ra. Ezenkívül a testvérvárosok művészei is kiállításokat szerveztek és 
rendszeres kapcsolatot ápolnak egymással. Kétszer jártunk Pomáz 
Napon a településen, itt voltunk a 70 éves kapcsolatfelvétel évfordu-
lóján, a Teleki-Wattay kastélyban rendezett kiállításon, kísértünk ma-

gyar diákokat, továbbá baráti és személyes látogatások alkalmával is 
többször megfordultunk a városban. Két buszos kirándulás keretében 
Oberhausen-Rheinhausen polgáraival egyetemben látogattuk meg 
testvérvárosunkat, Pomázt.

Mikor kezdték el a Mikulás-cipődoboz ajándékok gyűjtését?

A cipődobozok gyűjtését nem egyedül kezdtük el szervezni. Már 2001 
óta Oberhausen-Rheinhausen polgármestere, Martin Büchner szerve-
zi a gyűjtést. Mi az egyesületünket 2001-ben alapítottuk. A Városhá-
zán tájékoztattak minket az elképzelésekről és ezt követően az egye-
sületünk 60 csomag összeállításával hívta életre a kezdeményezést. 
2003 óta hozza Wolfgang Deutsch Martin Büchner polgármester úrral 
Pomázra Mikulás-cipődoboz ajándékokat.

Hogyan történik ezeknek a dobozoknak az összeállítása és 
Pomázra szállítása?

Az újságunkban meghirdetjük a gyűjtést, majd az egyesület tagjai és 
a település polgárai elhozzák a városházára a csomagokat. Mindkét 
település iskoláival és az egyesülettel együtt körülbelül 60 csomagot 
állítunk össze és ehhez még az Oberhausen-Rheinhausen Polgármes-
teri Hivatal gyűjtése is hozzáadódik, amely a nagyobb részt teszi ki. 
A Pomázt Segítő Egyesület csomagjainak összeállítási költségét és 
az egyéb költségeket is az egyesület fedezi. Németországból Martin 
Büchner és Wolfgang Deutsch, valamint korábban a Fühl család is 
részt vett a csomagok szállításában, ami két napot vesz igénybe. Az 
ajándékokkal megpakolva reggel 6 órakor indul el Wolfgang Deutsch 
és Martin Büchner polgármester, és körülbelül 16 óra körül érkeznek 
Pomázra, majd másnap reggel 7-kor indulnak vissza és 20 óra körül 
érkeznek haza.

Milyen élmény Önök számára egy-egy ilyen ajándékozási 
akció? 

Számunkra a legnagyobb köszönet a pomázi gyerekek ragyogó tekin-
tete.

Nagy Szilvia
A fordításért köszönet Szabóné Jordán Krisztinának
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Személygépjármű utastere és motortere 
égett teljes terjedelmében szeptember 22-
én késő délután. A pomázi és szentendrei 
tűzoltók egy vízsugárral a lángolást meg-
szüntették, a járművet visszahűtötték. A tűz 
feltehetően a motor meghibásodása miatt 

keletkezett, az eset kapcsán személyi sérülés 
nem történt.

Október 1-én a Viola utcában, családi ház 
előterében égett villanyóra szekrény a reggeli 
órában. A lánggal égést a tűzoltók kiérkezése 
előtt a lakók megszüntették. A tűzoltók a hely-

színt hőkamerával átvizsgálták, a lakrészt ki-
szellőztették. Személyi sérülés itt sem történt.

Ismét közúti baleset történt a Csobánka 
és Pilisvörösvár közti 1109-es úton október 
3-án. Két személyautó ütközött, az egyikben 
két felnőtt, a másikban egy felnőtt és két kis-
gyermek utazott. Az ütközés következtében 
az egyik jármű az út melletti fás területre haj-
tott. A mentők a balesetben résztvevő összes 
személyt megvizsgálták, személyi sérülést 
nem találtak. A pomázi önkéntes tűzoltók 
az egyik járművet áramtalanították, a másik 
jármű a saját kerekein el tudta hagyni a fás 
területet.

Összehordott fa hulladék égett október 25-
én az esti órákban a Nyár utca végén. A tüzet 
a pomázi önkéntes tűzoltók egy vízsugárral 
és kéziszerszámokkal oltották el. Személyi 
sérülés nem történt.

Hét embert elfogtak, 50 gramm kábítószer-
gyanús anyagot, porciózásra használható 
eszközöket és közel 500 ezer forintot foglal-
tak le a szentendrei rendőrök. A gyanú sze-
rint kézről kézre járt a drog.

A szentendrei nyomozók hónapokon ke-
resztül dolgoztak egy pomázi kábítószerháló-
zat feltérképezésén. Kevés információ futott 
be hozzájuk először, de a folyamatosan gyűj-
tött adatok értékelése és elemzése után, ami-
kor minden összeállt, 2021. szeptember 28-án 
egy időben ütöttek Pomázon és Budapesten. 
Elfogták a 31 éves R. Nikolettát, élettársát, a 
42 éves O. Gyulát, a 32 éves S. Mónikát, a 49 
éves G. Mártonnét, a 32 éves O. Georginát, a 
36 éves L. Szilviát és a 26 éves H. Róbertet. 
Mindnyájuknál kutatást tartottak.Többüknél a 
kábítószergyorsteszt pozitív értéket mutatott.

A rajtaütésen 50 gramm kábítószergyanús 
port és kristályt, anyagmaradvánnyal szeny-

nyezett digitális mérleget, nevekkel és ösz-
szegekkel teleírt jegyzetpapírokat, közel 200 
simítózáras tasakot, négy, kék tablettákkal 
pakolt tasakot, valamint két fehér szemcsés 
por anyagmaradványt foglaltak le. Az előze-
tes vegyészszakértői vélemény alapján a le-
foglalt tablettákban MDMA vegyület azono-
sítható, amely kábítószernek minősül.

A csapat elfogott és előállított tagjai a ter-
hükre rótt bűncselekményt egybehangzóan 
tagadták.

G. Mártonné, L. Szilvia, O. Gyula, vala-
mint H. Róbert ellen szabadlábon hagyá-
suk mellett folytatja le a további eljárást a 
Szentendrei Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya. A szintén kábítószer-kereskedelem 
bűntettével meggyanúsított R. Nikolettát, O. 
Georginát és S. Mónikát a bíróság azóta le-
tartóztatta.

Forrás: www.police.hu

A Magyar Tűz-
oltó Szövetség 
Országházban 
tartott elismerés 
átadó ünnep-
ségén Dobson 
Tibor tűzoltó ve-
zérőrnagy Szent 
Flórián emlékér-
met adott át dr. 
Leidinger Kitti 
ifjúsági vezető-
nek az elmúlt 

években a fiatalok nevelése érdekében végzett 
munkájának elismeréséül. Molnár Attila tűz-
oltóparancsnoknak Gróf Széchenyi Ödön em-
lékplakettet adott át a hosszú évek óta végzett 
önkéntes tűzoltó munkájának elismeréséül.

Ezúton értesítjük Önöket, tekintettel arra, 
hogy Pomáz belterületén, illetve zártker-
ti ingatlanok területén a vaddisznók nagy 
számban megjelentek – a magántulajdonú 
telkeken és közterületen, több esetben kárt 
tesznek –, ezért a lakosok kérésére, azok tes-
ti és anyagi biztonságának érdekében Pomáz 
Város Önkormányzata vadkárelhárító tevé-
kenységbe kezdett.

2021. december 31-ig minden nap délután 
16.00 és reggel 06 óra közötti időben helyi 
megbízott vadászok a lakosok biztonságá-
nak maximális szem előtt tartásával meg-
kezdik a vadak riasztását indokolt esetben 
kilövését.

Kérjük, hogy ebben az időpontban, az 
alábbi területeken lehetőség szerint fokozott 
figyelemmel tartózkodjanak!

Az elejtés módja: vadászlőfegyver
Pomáz Város déli területére vonatkozóan:
A rendőrségi engedély száma: Szentendrei 

Rendőrkapitányság 13090/3790-1/2021. ált.
Pomáz Város déli területére vonatkozóan: 

A rendőrségi engedély száma: Szentendrei 
Rendőrkapitányság 13090/3790-1/2021. ált. 

Érintett területek: Határ út 5/A. (3494/A 
hrsz), Csobogó u. 14. (1164/1 hrsz.), Diófa u. 
36/A. (1387/2 hrsz.), Garat u. 15. (3260/27 
hrsz.), Dobogókői út 25. (1267 hrsz.), Kliso-
vácz u. 32. (10245/1 és 10245/2 hrsz.), Dobó 

István u. 5. (2226 hrsz.) és Dobó István u. 7. 
(2225 hrsz.)

Elejtést irányító személy: Horváth Zoltán
Kérjük szíves türelmüket és megértésüket 

az esetleges kellemetlenségekért!
Ha a fentiekkel kapcsolatosan bejelentése 

van, kérjük, jelezze a pomaz@pomaz.hu-n 
vagy a (26) 814-381-es telefonszámon.

Amennyiben vadkárral kapcsolatos beje-
lentést szeretne tenni, kérjük, az tartalmazza: 
mikor, hol, milyen kár keletkezett, valamint a 
bejelentő pontos adatait (név, lakóhely, tele-
fonos elérhetőség).

Pomáz Város Önkormányzata

Szemelvények a tűzoltóság eseményeiből

Kábítószer terjesztőket fogtak Kitüntették 
a pomázi tűzoltókat

Felhívás belterületen történő vadelejtésről
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Igen, lesz játék ebben az évben is december 
1–23. között.

Nagyon sokan ismerik már a történetét, a 
világító adventi kalendárium ötletét, alapel-
veit Solymárról vettem át, kicsit átalakítva, 
testre szabva.

November 1 és 28. között lehet ablakdí-
szítésre jelentkezni a Facebookon, az „Ad-
vent Pomázon” csoportban. A hónap végén 
az utcák elhelyezkedését figyelembe véve, 
titkosan kerülnek kiosztásra a számok. Söté-
tedéskor bárki útra kelhet, hogy felfedezze, 
„virtuálisan kinyissa” az aktuális ablakokat. 
A játék élményét az is fokozza, hogy a részt-
vevők nem tudják pontosan, hogy melyik 
háznál kell keresniük az aznapi, számmal 
ellátott ünnepi dekorációt.  Segítségül reg-
gelente egy aktuális térképszelvényt látnak a 
csoport oldalán, ami alapján útnak indulnak.

A kereső térképek előre elkészülnek, majd 
aktuális nap automatikusan jelennek meg 

a csoport oldalán, ezért fontos a pontosan 
meghatározott cím. A tavalyi tapasztalat, és 
a közvélemény kutatás szerint körzetekre 
csoportosítva lesznek kiosztva a számok, 
így figyelembe tudjuk venni a városban zaj-
ló, más eseményeket is. Remélem, lesz mód 
ismerkedni, bandázni, új barátságokat kötni. 
Bízom benne, a sötét téli napokon idén is szí-
nessé, izgalmassá teszi a karácsonyvárást, az 
ünnepekre való felkészülést.

A játék kezdetéig, novemberben a csoport 
oldalán jelennek meg az ötletek, segítségek, 
amiket a korábbi résztvevők tanácsoltak, 
tanácsolnak. Új elemmel is gazdagodik, ami 
még inkább segít összekovácsolni a résztve-
vőket.

A tavalyi év visszafogott volt a COVID mi-
att, most is vigyáznunk kell, de talán mégis 
felszabadultabban vághatunk neki a világító 
adventi kalendárium ablakainak felderíté-
sére. 

Az idén is készülnek édes-mézes, kifes-
tett, ragasztott, gyönyörűségesre kivilágított 
és meghökkentő ablakok. A vadászok pedig 
egy évvel nagyobb csizmában, rutinosabban 
indulhatnak a kutatásra.

Boldog adventet, boldog karácsonyvárást!

Kupás Ildikó

(A képek a tavalyi élő adventi kalendárium 
pomázi ablakairól készültek.)

Városunkban egyre több program és ese-
mény történik. Színes színházi bemutatók, 
jazz koncertek, irodalmi és egyéb előadások 
közül választhat ma már egy pomázi ember. 
Mondhatjuk, hogy kezdünk odáig eljutni, 
hogy nem kell mindig Budapestre beutaz-
nunk, ha valamilyen kulturális élményre vá-
gyunk. Már helyben is vannak olyan esemé-
nyek, amelyekre érdemes elmenni. Ez nagyon 
fontos, hiszen ettől válik városunk pezsgővé 
és élővé.

A fenti felsorolások mellett persze számta-
lan más módon is találkozhatunk még műve-
lődési és kulturális eseménnyel városunkban. 
Felsorolni nehéz lenne a listáját, de azért 
néhányat megemlítek. Ilyen, ha elmegyünk 
a gyermekünk zeneiskolai koncertjére vagy 
részt veszünk a bájos kicsink óvodai előadá-
sán. A gyerek tanulását és fejlődését láthat-
juk ezen keresztül, miközben mi is részesei 
vagyunk az élménynek. Ilyen, ha dalkörbe 
járunk, vagy egy civil szervezetben tevékeny-
kedünk. Ha őrizzük a népi és nemzetiségi 
hagyományainkat. Ezek mind-mind a közmű-
velődéshez tartoznak.

De mi is az a Pomázi Közművelődési Kere-
kasztal (röviden PKK)?

Egyet elmondhatok, hogy nem a kell hoz-
zá kerek formájú asztal. Helyette inkább egy 
fórumnak mondanám, amely egy hároméves 
időszakra kapott megbízást a pomázi ön-
kormányzattól. Olyan helyi jogi szervezetek 
és személyek vehetnek részt benne, akik ki-
fejezik a csatlakozási szándékukat. Persze 
fontos, hogy a kapcsolódó szervezeteknek 
szívügye legyen a helyi művelődés és kultúra.

A PKK elsődleges célja, hogy a lakossá-
gi igényeket megjelenítse, a kulturális ér-
dekeket érvényesítse és a közművelődési 
tevékenységek önkéntes összehangolását 
segítse. Javaslatot tehet a város vezetésé-
nek olyan területeken, amelyekre a törvény 
lehetőséget ad.

A Kerekasztalunknak egy új utat kell be-
járnia, mert nem vettünk át staféta botot, 
nincs előttünk olyan példa, amelyből okulni 
tudnánk. Talán nem is baj!

Elkezdjük ezt az utat kijárni, és reméljük, 
hogy ki tudunk egy olyan ösvényt taposni, 
ami később is használható lesz mások szá-
mára.

Ha szeretnél a PKK-hoz csatlakozni szer-
vezeteddel, akkor kérlek keress meg az alábbi 
elérhetőségeken!

E-mail: kozmuvkerekasztal@googlegroups.com
Telefon: (30) 646-3031

Reményi Erzsébet
elnök

Idén is lesz élő adventi kalendárium

Csatlakozzon a Kulturális Kerekasztalhoz!
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Idén hagyományteremtő jelleggel Pomáz 
Város Önkormányzata egy új kezdeménye-
zésnek ad otthont, méghozzá a Szent István 
parkban, ahol ebben az évben első alkalom-
mal egy négy héten át tartó adventi ünnep-
ségsorozatot rendeznek. A Pomázi Adventre 
kicsiket és nagyokat egyaránt megmozgató 
programokkal, jégpályával, hazai kézmű-

ves termékeket és gasztronómiai kiváló-
ságokat felvonultató karácsonyi vásárral, 
valamint meghitt ünnepi hangulattal várják a 
pomáziakat és minden környékbelit.

A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 
szervezésében megvalósuló programsorozat 
november utolsó hétvégéjén egy hagyo-
mányos adventi gyertyagyújtással veszi 
kezdetét, majd ezt követően gyermekprog-

ramok, színházi előadások, koncertek, vala-
mint tűzzsonglőr produkció is várja az érdek-
lődőket egészen december 23-ig. Az adventi 
hétvégéken fellép többek között a Naprafor-
gó Meseszínház és a Trambulin Színház, 
Luca-napi műsorral érkezik Gulyás László 
Vándormuzsikus, meseelőadást tart Écsi 
Gyöngyi, de lesz mesekoncert is a Madách 
Színház művészeivel. Koncertet ad a Late 
Baggers, valamint a Jazz and More Show 
kórus, a Daniel Speer Brass zenekar pedig 
Swing Karácsony lemezbemutatóját tartja 
Pomázon. A HungArty, valamint a FaMiRe-
Do társulatok egy-egy karácsonyi műsorral 
készülnek. Lesz még műkorcsolya produkció 
is, a legkisebbeket pedig állatsimogató várja.

A hamisítatlan ünnepi hangulatot a Vipro-
dukció Fesztiváliroda szervezésében meg-

valósuló karácsonyi vásár biztosítja. Virág 
Zsóka alapító-tulajdonos, az Advent Óbu-
dán rendezvénysorozat sok éven át tartó, si-
keres megvalósítását követően örömmel állt 
a pomázi kezdeményezés mellé. Az általuk 
életre keltett, helyi vásárban idén télen a fi-
nomabbnál finomabb ízek mellett hazai és 
határon túli kézműves termékek is bemu-
tatkoznak majd. A hagyományosnak számító 
adventi különlegességek mellett (mint pél-
dául a forralt bor és a kürtőskalács) kóstol-
hatunk majd hazai sajtokat, aszalt gyümöl-
csöket, de az ilyenkor népszerű meleg italok 
sem maradnak ki a kínálatból. Kedvünkre 
nézelődhetünk a kerámiák és textíliák között, 
s beszerezhetjük a fa alá valót is, miközben 
a gyerekek kipróbálhatják a vásár részeként 
működő műemlék körhintát is. Ha netán 
még több finomságra vágyik valaki, a park 
szomszédságában a Caffe BonBon Csoko-
ládébolt és Kávézóban csokoládék széles 
választékát kóstolhatják a rendezvény ideje 

alatt is.
A Pomázi Advent programjai november 27. 

és december 23. között – a négy adventi hét-
végén és hétköznaponként is – várnak min-
den pomázi polgárt. 

Várunk mindenkit szeretettel, hogy közö-
sen élhessük át a közelgő Ünnep varázsát.

Szabó Réka

Advent első vasárnapján nyitja meg kapuit a 
Szent István parkban létesített 15x30 méter 
nagyságú műjégpálya.

A jég szerelmesei egészen február 28-ig 
koptathatják a korcsolyájukat a Pomáz Kft. 
által üzemeltetett jégpályán, amely mindenki 
számára látogatható, a város iskoláinak tanu-
lói testnevelés óra keretében is használhatják.

A hét minden napján nyitva lesz a műjég-
pálya, hétköznapokon este 21 óráig, pénte-

ken és szombaton 22 óráig. December 25-én, 
26-án és Szilveszter napján is látogatható 
lesz. A pálya mellett felállított faházban lehe-
tőség lesz korcsolyákat bérelni.

A jégpálya megvalósításának költségeit 
fele részben Pomáz Város Önkormányzata 
állja, a másik felének finanszírozására sike-
resen pályázott az önkormányzat az Aktív 
Magyarország Országos Műjégpálya Prog-
ramban.

Téli varázslat a Parkban
Adventi készülődés és karácsonyi vásár Pomázon
November 27-től négy héten át mesébe illő programok, pazar kézműves termékek, pompás illatok és ínycsiklandó falatok várnak!

November 28-án nyit a jégpálya
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A cég története hét évtizedre nyúlik vissza, amikor 1951-ben, 
a II. világháború után, 18 írószer- és töltőtollkészítő kisiparos 
az államosítás elől menekülve megalakította az Írószerkészítő 
Kisipari Termelő Szövetkezetet Budapesten. Az első években 
csak töltőtollakat gyártottak és javítottak, majd hamarosan en-
gedélyt kaptak a golyóstollak összeszerelésére is. 

1969-ben költöztek Pomázra, a mai Ipartelepre, ahol folya-
matosan bővült a termelésük. Ennek érdekében saját gyártó-
gépeket szereztek be, a magyarországi mellett pedig elkezdték 
kiépíteni export értékesítésüket is. A 80-as évek közepén került 
az ICO-hoz az osztrák SAX fűző- és lyukasztógépgyártás, amely-
nek előállítása ugyancsak a pomázi telephelyükön történik.

– Saját gyártású termékeink több csoportba sorolhatóak – 
mutatta be tevékenységüket Hoffman Sándor a cég vezérigaz-
gatója. – Gyártunk golyóstollakat, rostirónokat – közismertebb 
nevén filctollakat – többféle vastagságban és színben, letöröl-
hetetlen tintával ellátott permanenteket, ipari markereket, táb-
laíró filceket, irodaszereket, asztalra való írószertartókat, gém-
kapocstartókat, gyerekek számára iskolaszereket. Ez utóbbiak 
a Süni termékek. Jelentős üzletágnak számítanak a reklám célú 
golyóstollak, amelyeket saját magunk szitázunk, feliratozunk.

A termékek gyártása a cég 50 ezer négyzetméteres pomázi 
telephelyén zajlik. 200 fő az átlagos dolgozói létszámuk, akik-
nek nagyjából a 70 százaléka pomázi. Évi 140 tonna műanyagot 
dolgoznak fel, amelyből kb. 18 millió irónt készítenek. A tollak 
tervezése, az alkatrészek gyártása is helyben történik. A rosti-
rónokat szerelő automatákon állítják össze, a golyósirónok egy 
részét ma is kézzel szerelik össze.

A golyóstollgyártásban a vállalat egyik ikonikus terméke a 
Signetta, a kék színű, élein fehér csíkkal tarkított, fehér kupakos 
irón, amelyet 1981 óta gyártanak. Az elmúlt 40 évben 330 mil-
lió darab gördült le a gyártósorukról. Jelenleg az egyik kiemel-
kedő termékük az antibakteriális golyóstoll. A gyártás során a 
műanyaghoz antibakteriális anyagot kevernek, ettől lesz maga 
a termék is antibakteriális.

Mészáros Gyula által a helyi focicsapat szponzorai voltak, 
a TAO felajánlásokon keresztül pedig továbbra is támogatói a 
helyi sportéletnek. A Mátyás király iskolába rendszeresen aján-
dékoznak az elsősöknek iskolakezdő csomagot.

Megalapításuk 50. évfordulója alkalmából kiadták Moldova 
György, Kossuth-díjas író „A végtelen vonal” című könyvét, ami a 
golyóstoll történetét dolgozza fel regény formájában. A műben 
külön kiemelik, büszkék rá, hogy Goy Andor – aki Bíró László 

mellett a golyóstoll másik felta-
lálója – évtizedeken keresztül 
cégük munkatársa volt.

Az ICO Zrt. hazánkban pi-
acvezető az irodaszerek keres-
kedelmében. Több külföldi cég 
Magyarországi képviseletét is 
ellátja, és forgalmazza terméke-
it. Ezek közül a legjelentősebbek 
a Parker, Edding, Koh-I-Noor, 
a Moleskine. Idehaza a legna-
gyobb partnereik az áruházlán-
cok és az írószer nagykereske-
dők.

Meghatározóak a külkapcsolataik is, közel 50 országba ex-
portálják termékeiket, ezek közül a legjelentősebbek a kelet-eu-
rópai államok. Csehországban és Romániában saját vállalataik 
is működnek. A kontinensen partnereik közé tartozik a nagy 
olaszországi írószerkereskedő Buffetti cég, és rendszeres meg-
rendelőik közé tartoznak a Premier League, az angol labdarúgó 
bajnokság első osztályának csapatai. Európán kívül is vannak 
üzleti kapcsolataik, exportálnak Thaiföldre és Japánba is. A szi-
getországban például rajonganak egy általuk gyártott különleges 
retró tollért.

Gyártóként két jelentős nyugat-európai kiállításon is részt 
szoktak venni. Az egyik a Frankfurtban rendezett Paperworld 
nemzetközi irodaszer szakvásár, a másik Düsseldorfban a rek-
lámtárgyak vására.

A jövőbe tekintve szeretnének tovább fejlődni, amely során a 
gyártás továbbra is kiemelten fontos terület lesz, új termékeket 
tervezni, további szerszámokat és gépeket vásárolni.

Nagy Szilvia

Írószerországban – 70 éve alapították az ICO Zrt.-t
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„Színes tintákról álmodom…” – Kosztolányi Dezső verse jutott eszembe az ICO Zrt., az egyik legnagyobb és legrégebbi pomázi 
cég telephelyén járva, ahol főként filctollak és golyóstollak készülnek a szivárvány sokféle színében és árnyalatában, a meg-
rendelő által kért mintával és felirattal. A vállalat tevékenységének jelentős részét ma is a gyártás teszi ki, ami egyre kereset-
tebb iparág Európában. Irodaszer-kereskedelemben elsők Magyarországon.



A tavalyi év sikeres és sok érdeklődőt von-
zó szüreti mulatsága után ebben az évben 
is megrendezték az új bor tiszteletére a fel-
vonulást és a bált. A népviseletbe öltözött 
menet a város végéről indult, zenekísérettel, 
szekerekkel, lovasokkal. Útközben az érdek-
lődőket borral kínálták, a művelődési ház 
előtt pedig a nemrég szüretelt szőlőből pré-
selt mustot lehetett megkóstolni.

Az ünnepi műsorban fellépett többek kö-
zött az Opanke, a Kevély Táncegyüttes, a 
Singenden Schwaben német énekkar, a Hold-
világ-árok Egyesület Dalköre és roma zene 
is szórakoztatta az egybegyűlteket. Az estét 
szüreti bál zárta, ahol a Nosztalgia Dance 
Band zenélt.

A rendezvényt ezúttal is a három nem-
zetiségi önkormányzat – a német, roma és 
szerb – szervezésében valósult meg, az ön-
kormányzat és a Pomázi Művelődési Ház és 
Könyvtár támogatásával.

(A képekért köszönet Czímer Mihálynak.)

A Pomázi Polgár 2021 decemberi számába 
elhelyezett kétoldalas falinaptárba várjuk a 
településen készült fényképeket. A beérke-
zett képek közül a legjobbak helyet kapnak a 
naptárban, a szerző nevének feltüntetésével.

A pályázatokat a pilis.pomaz@gmail.com 
e-mail címre lehet elküldeni.

Határidő: 2021. november 20.

Idén is szüreti felvonulás köszöntötte az új bort

2022. évi falinaptár 
fotópályázat
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Igazán büszkeséggel tölt el, hogy most már 
harmadik éve sikerül megszerveznünk az őszi 
faületéseket Pomázon, ezzel újabb fákkal 
gazdagítva a város köztereit.

Első évben tagjaink saját anyagi hozzájá-
rulásával, egy évvel később a lakosok ado-
mányaiból, idén pedig egy nyertes pályázat 
forrásából tudjuk finanszírozni az ültetést. 

2020 nyarán úgy döntöttünk, megpá-
lyázzuk a TESCO „Ön választ, mi segítünk” 
közösségi programját és nagy örömünkre 
bekerültünk a díjazottak közé. Arra vállal-
koztunk, hogy köztereken és az iskolákban 
szervezünk faültetéseket. Ennek a projek-
tnek az első szakaszát már idén tavasszal 
megvalósítottuk a Föld napja alkalmából. A 
Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár mögötti 
zöld tisztáson ültettünk el három hársfát az 
ott dolgozók segítségével. Az ültetéshez kap-
csolódóan az arra látogatók zöld üzeneteket 
írhattak az ott kihelyezett papír fára, és min-
den ültetett hárs tövébe egy-egy versszak ke-
rült Jókai Mór Ültess fát! című verséből.

A Pomázi Német Nemzetiségi Általános Is-
kola kezdte az őszi ültetéseket most október-
ben. A gyors lebonyolítást nagyon köszönjük 
Molnár Eszter tanárnőnek és Balogh Ilona 
Katalin igazgatónőnek, a képek magukért be-

szélnek. Itt összesen hat fát 
tudtunk elültetni az iskola 
madárbarát kertjében.

Minden esetben olyan fá-
kat vittünk, amiket az iskola 
megálmodott és oda lettek 

elültetve, ahova az iskola szerette volna. Az 
ültetéseket az iskolák szervezték. Fontosnak 
tartottuk, hogy az első osztályosok kaphas-
sák meg a fákat, mert reményeink szerint a 
gyerekek hosszú távon is kötődni fognak 
ezekhez a cseperedő fákhoz. Az évek során 
megtanulhatják, hogyan kell egy fáról gon-
doskodni és megtapasztalhatják hogyan is 
cseperedik egy fa az évek során és mennyi 
mindenben járul hozzá a természet körfor-
gásához. Talán évtizedek múlva is szívesen 
szerveznek egy-egy osztálytalálkozó pikniket 
az ekkorra már jókorára nőtt fák árnyékában.

A második iskolai ültetést a Pomázi Má-
tyás Király Általános Iskolában tartották, a 
Madarak és Fák napja alkalmából tervezett 
programjukat hozták előre őszre, hiszen 
ebben az évszakban van igazán a fák ül-
tetésének ideje. Öröm volt nézni, ahogy a 
nyolcadik osztályosok sürögtek-forogtak és 
intézték a fák gödreinek kiásását, majd azok 
behelyezését, locsolását. Ezalatt az első osz-
tályosok megfigyelhették, hogyan is zajlik az 
ültetés, és láthatták, ahogy az osztályuk fája 
otthonra talál. Az ültetést egy nyírfa kedves 
története, illetve az elsősök éneklése zárta. 
Nagyon köszönjük Ácsné Horváth Szilvia ta-
nárnő segítségét ennek a tartalmas és han-
gulatos programnak a megszervezésében. Az 
első osztályok egy-egy emléklappal távoztak, 
amellyel az évek során majd nyomon követ-
heti a fácskák növekedését.

A harmadik ültetés ennek a beszámolónak 
a megírása után valósul meg, november ele-

jén. A Sashegyi Sándor Álta-
lános Iskola és Gimnázium új 
sportpályája fog fákkal gazda-
godni. Nagyon köszönjük Kapin 
Györgyné és Nagy Koppányné 
Farkas Annamária segítségét 
ebben a munkában.

Nagyon szeretnénk, ha ha-
gyományt teremthetnénk és 
minden évben ültethetnénk az 
első osztályosoknak osztályfá-
kat. Várjuk mindazok felaján-
lását, akik ebben a célunkban 
valamilyen formában segíteni 
tudnak minket.  Szeretnénk, ha 
a pomázi közösségi faültetések 
is tovább folytatódnának, ezek 
az alkalmak rendszeressé és 
magától értetődővé válnának. 
Ennek kapcsán várjuk minda-
zok jelentkezését, akik a pomá-
zi ültetésekben szívesen részt 
vennének, de annál jobban 
várjuk azok jelentkezését, akik 
az elültetett fák utógondozásá-
ban vállalnának szerepet, mert 
a csemeték pár évig még igény-
lik a rendszeres gondozást, ön-
tözést. Egy-egy fa örökbefoga-
dásával ez a feladat könnyen 

megosztható egy összetartó, a természetet 
szerető közösségben. Írjanak nekünk a po-
maziokokr@gmail.com email címre, és foly-
tassuk Pomáz fákkal való benépesítését!

Farkas Melinda
Pomázi Ökokör

Ültess fát!
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Kovács Lili 2021. 09. 02.
Szécsi Raul Dominik 2021. 09. 14.
Szedlák Levente 2021. 09. 13.
Kovács Olívia 2021. 09. 15.
Domonkos János 2021. 09. 18.
Lality Bulcsú 2021. 09. 19.
Berényi Szófia 2021. 09. 21.
Bocsik Léna 2021. 09. 22.
László Hunor 2021. 09. 26.
Kürti Lili 2021. 10. 01.
Kontur Emese Rita 2021. 10. 05.
Vizhányó Csaba Líviusz 2021. 10. 08.
Krajczár Sára 2021. 10. 11.

Gólyahírek



2020-ban azzal a céllal hoztuk létre a pomá-
zi macskák számára a Második Menedéket, 
hogy az ivartalanítás fontosságát erősítsük vá-
rosunkban. Sajnos azt kellett tapasztalnunk, 
hogy az utcán élő macskákat sokan általános 
„látképnek” tekintik. Számtalan esetben ezek 
az állatok nem kívánt szaporulatból kóbo-
rolnak, szaporodnak és akár komoly fertőző 
betegségekkel is együtt élnek. A macska ter-
mészetét tekintve területvédő ragadozó, aki 
akár véres harcok árán is megvédi a területét 
vagy megszerzi egy másiktól. Főként ezekben 
a harcokban szereznek komoly maradandó sé-

rülést, ami fertőző betegség is lehet, amely a 
macskák között terjed. Ezeket a halálos beteg-
ségeket, aztán szaporodás alkalmával tovább-
adják egymásnak, aminek a következménye, 
hogy az alom is beteg lehet. A fertőző macs-
kabetegségek közül sok tünetmentes lehet, 
ha időben elkezdik a gyógyszeres kezelést. Ha 
időben orvosi ellátást kap az állat és megfelelő 
körülményt biztosítanak a tovább fertőződés 
megakadályozására. Sajnos napi szinten azt 
tapasztaljuk, hogy az alap védőoltásokat sem 
kapják meg a kijárós cicák, a parazitamentesí-
tésről már nem is szólva.

Pedig a zárt térben tartott cicáknak is le-
het tökéletes állapotot biztosítani. Számta-
lan játék, foglalkoztató eszköz, kültéri hálós 
futtató áll rendelkezésre, amivel kellően le le-
het mozgatni az állatot és fenn lehet tartani 
a vadászösztönét. Sőt, a rendszeres foglalko-
zás egy bensőségesebb kapcsolatot alakít ki 
a macska és gondozója között, ami az ember-
nek és az állatnak is egyaránt jót tesz.

Köztudott, hogy az utcára kiengedett, de 
mellette rendszeresen etetett macska va-
dászösztöne ugyanúgy megmarad, csak az 
áldozatot végül nem eszi meg. Sok esetben 
kisebb énekesmadarak vagy fészkeik lesznek 
a kiszemelt zsákmány.

A Második menedéket elsősorban a váro-
sunkban lévő kolóniák tovább szaporodásának 
megállítására hoztuk létre. Kezdetben befog-
tuk az állatot, ivartalaníttattuk, elláttuk sérülé-

seit és a lábadozása után visszaengedtük a be-
fogási helyére. Sok nehéz esettel találkoztunk, 
akiknek igyekeztünk helyet találni. Létrehoz-
tunk cicáknak több férőhelyes cicakenneleket. 
Sajnos ezek nagyon hamar megteltek és újabb 
cicusokat csak üresedés esetén tudunk fogad-
ni. Az örökbefogadási kedv nem nagy, a kóbor 
és mentésre váró állat pedig számtalan.
Pomázi Állatvédő és Állatsegítő Egyesület

Támogatásokat védenceink nevében is kö-
szönjük! 11705008-20441069 OTP Bank

Szeptemberben a Teleki-Wattay Művésze-
ti Iskola Zenés Diákszínpada nagy siker-
rel vitte színre Ternovszky Béla klasszikus 
rajzfilmjét, a Macskafogót. Az idén 35 éves 
rajzfilm képkockáit hitelesen és nagy bele-
éléssel tolmácsolták az iskola fiatal tanulói 
a színpadi adaptációban. Az előadás NTP-
MŰV-20-0082 – „Rajzoljunk színpadra fil-
met!” – a pomázi Zenés Színpad Macskafogó 
feldolgozása című nyertes pályázat kereté-
ben valósult meg és a tervezett bemutatója 
májusban lett volna, ám a koronavírus sajnos 
közbeszólt, így a premier szeptemberre csú-
szott.  A diákok és pedagógusok lelkesedését 
és elhivatottságát tükrözi, hogy a járvány 
sújtotta helyzet ellenére is az iskola a meg-
szokott magas színvonalon tudta színre vinni 
a művet, mindenki nagy örömére.

A dráma, tánc és zenei tanszak közös mun-
kájaként olyan izgalmas előadás jött létre, 
amelyet örömmel mutattunk be Ternovszky 
Béla szerzőnek is, aki megtisztelte jelenlété-
vel az előadást. A sok elismerő szó és a siker 
mellett mégis az volt a legnagyobb ajándék, 
hogy a részt vevő fiatalok együtt, egymást 
támogatva bebizonyították milyen csodála-
tos teljesítményre képesek és bármennyire is 

embert próbáló volt a tavalyi tanév, a művé-
szet szeretete és a közös játék öröme mindig 
képes feltölteni az ember lelkét.

Örömteli évkezdést hozott mindenkinek a 
Macskafogó, aki látta vagy részt vette benne. 
Azt hiszem, méltó ünneplése volt a 35 éves 
klasszikusnak ez az előadás.

Simoncsics Zsófia

Utcán élő macskák

Nagy siker volt a most 35 éves Macskafogó bemutatója
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  Az előadás utáni a gyerekek örömmel veszik körbe Ternovszky Bélát, a rajzfilm rendezőjét



A Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjainak és tanárainak min-
den évszakban kihívást jelent a területén létesített ökopark szépítése 
és rendben tartása. Októberben az alsó tagozatos kisdiákok elültették 
az első tavasszal nyíló virághagymákat, amelyeket ők maguk hoztak 
a „Hozz egy tulipánhagymát!” program részeként. Mindannyian azt 
reméljük, hogy a több helyre elásott tulipán, krókusz, nárcisz hagy-
mácskákból gyönyörű virágokat varázsolnak majd elő a földből az 
első tavaszi napsugarak. S míg a kicsik virágokat ültettek, addig a felső 
tagozatosok fákkal gazdagították a kertet. A Pomázi Ökokörtől kapott 
facsemeték – két nyírfa, két szilvafa, egy juhar és egy piros galagonya 
– méltón gazdagítják az iskolát hosszú évekig.

A felsős diákok a hónap folyamán több programon is részt vet-
tek tanáraik vezetésével. Így 
az ötödikesek többek között 
eljutottak a Vadászati Világ-
kiállításra, a Szépművészeti 
Múzeumban megnézték az 
Ókori Egyiptom kiállítást, a 
nyolcadikosok pedig sport-
napon vettek részt Budapest 
XVI. kerületében kialakított 
Spartan pályán.

S míg a nagyok külső hely-
színekre kirándultak, addig a 
kicsikhez házhoz jött a prog-
ram, a Pomázi Művelődési Ház 
és Könyvtár szervezésében bá-
belőadást élvezhettek az alsós 
diákok a tornacsarnokban.

Mivel az öko fogalomkörbe nemcsak a növények tartoznak, a gye-
rekek megemlékeztek október 4-én az Állatok világnapjáról is. Elesé-
get hoztak a kertben élő madaraknak, az iskolai akvárium halainak és 
vittek szárazeledelt a Pomázi Állatmenhely kutyusainak is. Október 
6-án iskolai keretekben megemlékeztek az Aradi vértanúkról, 22-én 
pedig az ’56-os forradalomról. A Fehér bot világnapja alkalmából a 
PMHK-ban a negyedikesek és a hatodikosok érzékenyítő programon 
vettek részt.

Az őszi szünet előtt került sor a Mindenszentek alkalmából rende-
zett megemlékezésre, amelynek során az ötödikesek a Német Nemze-
tiségi Önkormányzat támogatásával mécseseket gyújtottak a pomázi 
németek díszparcellájában, a nyolcadikosok pedig a Waldangelloch 
téri svábkeresztnél rótták le tiszteletüket.

Közben már megkezdődtek az előkészületek a következő tanévre. 
Ennek részeként a helyi óvodákból óvónők látogattak el iskolánkba, 
hogy megtekintsék milyen munka folyik az első osztályokban. A gyere-

kek örömmel mutat-
ták meg az első két 
hónapban szerzett 
tudásukat az óvó né-
niknek. 

November 15-én 
17 órától szülői érte-
kezletet tartunk az 
érdeklődő szülőknek 
az iskola tornacsar-
nokában. Mindenkit 
szeretettel várunk!

D. Zs.

Őszi munkák a német suli ökokertjében
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A Teleki-Wattay Művészeti Iskolában 9 éve rendezzük meg a pomázi 
művészeti napokat az őszi és a tavasz időszakban. Idén november 
8-13. között várjuk az érdeklődőket a Templom tér 3. szám alatti hang-
versenytermünkbe. A programokat úgy állítottuk össze, hogy minden-
ki megtalálhassa a neki tetsző műfajokat.

November 8-án hétfőn 17.30 órai kezdettel a jazz zene kedvelői 
hallgathatják meg a Free Style Chamber Orchestra műsorát. Nagy 
János Yancha, az együttes alapítója a következőképpen vallott a kü-
lönleges formációról: „Úgy gondolom, nem járok messze az igazság-
tól, ha azt mondom, rendhagyó produkcióról van szó. Nem tudom, 
hogy a FSCO-n kívül létezik-e még egy olyan kamarazenekar – itthon 
vagy külföldön –, amelyik hegedűkből, fafúvókból, jazz-combóból és 
tekerőlantból áll. Az összhangzás és az atmoszféra, ami így születik, 
semmihez sem fogható.”

November 9-én kedden 17.30-kor a „Zeneiskolások másképp” 
koncerten növendékeink szerepelnek, akik bemutatják, hogy nemcsak 
a klasszikus zenében jártasak.

November 10-én szerdán 17.30-kor Széplaki Zoltán mesterpeda-
gógus előadása hallgatható meg „BACH – a szépség matematikája” 
címmel.

November 11-én csütörtökön 17.30-kor a Söndörgő együttes 
koncertje látható és hallható iskolánkban. Az 1995-ben Szentendrén 
megalakult együttes útját a Vujicsics együtteshez kötődő családi szá-
lak és a délszláv népzene iránti elragadtatás jellemzi. Kimagasló vir-
tuozitásával és lehengerlően friss előadásmódjával mára Európa-szer-
te az egyik legnépszerűbb magyarországi együttessé vált.

November 12-én pénteken 15.30-kor a Pomázi Szent István király 
templomban Telemann műveket adnak elő iskolánk művésztanárai.

November 13-án szombaton 15.00 és 16.00 órai kezdettel az 
óvodásoknak szól majd a Prücsökzene programunk.

A koncertekre támogatójegyek elővételben kaphatók az iskola iro-
dájában.

Az előadások bevétele a Testvérmúzsák Alapítvány céljait szolgálja.
Helyszín: Teleki-Wattay Művészeti Iskola, Pomáz, Templom tér 3. 

Tel: (26) 525-330

Őszi Művészeti Napok

  Faültetés a kertben  Személyesen vitték el az ajándékot a gyerekek 
a Pomázi Állatmenhelyre



Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Kukoricán nevelt, vágnivaló csirke 
kapható a baromfikeltetőnél

Nyitvatartás:
munkanapokon: 8–16 óráig

            szombaton: 8–12 óráig

Pomáz,
Bethlen Gábor utca 1/a.

Telefon: (06-26) 325-869

VÍZ-GÁZ-FŰTÉSSZERELÉS
GÁZKAZÁN CSERE, KÉMÉNYBÉLELÉS
Vállaljuk:
– egyszerűsített eljárásban gázkazánok cseréjét
– kondenzációs kazánok kedvezményes beszerzését
– kémények bélelését, átalakítását
– víz-gáz-fűtési hálózatok kiépítését
– tervezését, teljeskörű ügyintézést
– ingyenes felmérés és ajánlatkészítés

06-30-936-8636
Kékesi Miklós ügyvezető

Gázprojekt.hu Kft.
www.gázprojekt.hu

kekesi.gazprojekt@gmail.com

REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Méret	 nettó	 +áfa	 bruttó	 színes	
1/1 (210 x 297 mm) + 3 mm kifutó 40 000 10 800 50 800 60 960
1/2 (178 x 134 mm) 20 000   5 400 25 400 30 480
1/4 (86,5 x 134 mm)   10 000   2 700  12 700  15 240
1/8 (86,5 x 64,5 mm)    5 250     1 415    6 665   8 000
1/16 (41 x 64,5 mm)    2 700       730    3 430   4  115
1/32 (41 x 30 mm)    1 350       365      1 715   2 055

Pomázi Polgár hirdetési tarifák

Kedves Partnerünk!
Továbbra is várjuk megrendeléseiket a megadott elérhetőségeken.

Üdvözlettel: a Pomázi Polgár szerkesztősége

Szentendrei telephellyel
rendelkező légtechnikai

berendezéseket szerelő és 
üzembehelyező cég keres
főállású, munkavégzésre,
jogosítvánnyal rendelkező 

villanyszerelőket és betanítot 
munkára műszaki érzékkel 

rendelkező szerelőket.
www.nextro.hu
NEXTRO KFT.

Mobil: 06-20-9322-502 
E-mail: kitti.veres@nextro.hu




